

那英台北体育馆开唱 以情歌女神姿态征服小巨蛋



那英性感开唱征服台湾歌迷。

□新华

据台湾“中央社”报道,大陆情歌天后那英 24 日晚登上台北小巨蛋(体育馆)开唱,成为首名“破蛋”的大陆歌手。

“那英-那 20 年世界巡回演唱会”走过北京、天津、澳门、沈阳,24 日晚间在台北登场,台北小巨蛋万人座位全满。报道称,那

英身穿深 V 露背礼服出场,露出性感美背与美腿,引得全场一阵惊呼。开场她演唱金曲奖封后歌曲《心酸的浪漫》,如其招牌情歌《征服》般征服了现场万名粉丝。

当晚,那英对全场粉丝说:“我唱了 20 年,从没想过在台北小巨蛋举办个人演唱会,这个城市对我既陌生又熟悉,我现在跟做梦一样。”她接着感性地说:“20

年后的今天,我可以告诉大家,这是我最大的惊喜。我很幸运成为第一个来这儿(小巨蛋)演唱的大陆歌手,我要感谢在座的每一位观众的光临。”

当晚,那英带去《爱上你等于爱上寂寞》、《白天不懂夜的黑》、《愿赌服输》、《出卖》、《征服》、《不管有多苦》等 20 首脍炙人口的歌曲。

■图说文娱



今年 3 月传出怀孕喜讯的黎姿,7 月 24 日顺利生下双胞胎女儿,她立即发短信给身边好友报喜,表示双胞胎小天使是神送给她和丈夫的礼物。黎姿的丈夫马廷强(上图)当晚兴奋地在医院外宣布喜讯,称母女平安,两个女儿长得很像他们夫妇俩。(中新)



李湘日前现身上海国际展览中心,为某母婴用品代言,这是她产后复出第一次出席商业活动。据悉,李湘 7 月底还将推出新书,以母亲的身份讲述育女心经。其中,除了将首次公开多张女儿(上图)的照片外,李湘还会将怀孕、生产的过程以图书的形式曝光。(小讯)



问题女星林赛·罗韩近日入狱服刑轰动一时,更令她难堪的是,有人将其入狱服刑的经历翻拍成电影。这部影片暂定名为《林赛监狱情》。和林赛·罗韩长得很像的艳星斯嘉丽·费伊(上图)扮演林赛,片中,她在狱中不断勾引男警官,还有激情戏。(何边)

美国脱口秀女王被爆不堪往事 奥普拉曾当雏妓?

□宗禾

近日,美国脱口秀女王奥普拉被美国某杂志爆料称她过去的生不检点,在少女时期就当雏妓来赚取零用钱,甚至还因此生下孩子!据悉,这一消息记录在即将开播的描写奥普拉青少年时期生活的电视纪实片里。这一陈年丑闻曝光后,奥普拉一贯真诚、坦白的公众形象顿时大打折扣。

为赚零用钱接客

报道称,奥普拉当雏妓时,每次接客的价码在 2 美元到 4 美元。此外,奥普拉的一名家族成员指出,当年奥普拉总是趁母亲外出工作时,把不同的男子带回家,她声称这些人是“男友”,但实际上都是她赚零用钱的“客户”。

奥普拉同母异父的妹妹派翠莎早在 1990 年就曾透露,“奥普拉 14 岁时产下一名婴儿”,不幸的是,奥普拉生下的早产女婴一个月后便夭折。但奥普拉 17 岁参

加选美比赛,填写表格时表示“从未生过孩子”。如今,派翠莎更进一步说明奥普拉童年时的状况,“每当有男人来到家中,奥普拉总会给我和弟弟冰棍,要我们去外面玩耍”,好让她的“生意”能顺利进行。

自曝是问题少女

在成名后,奥普拉一直都不避讳公开自己的私生活,她曾表示,她的童年过得非常贫穷、痛苦,不得不拿蟑螂当宠物,9 岁时就遭表兄性侵犯,而表兄的亲戚和母亲的朋友也时常对她进行性骚扰。在如此恶劣的环境下,她渐渐陷入吸烟、吸毒、酗酒之中,成为问题少女,所幸后来在父亲的严格管束下改过自新。不过,奥普拉自己从未提及“雏妓”之事。

19 岁开始从事广播事业的奥普拉,1985 年移居芝加哥后,担任一个低收视率的晨间脱口秀节目主持人,在她幽默、诙谐的主持风格下,不到一年时间节目就

广受好评,从此该节目也改名为“奥普拉秀”,并在全美国同步播出。如今,她已经成为名利双收的脱口秀女王。



奥普拉风光的背后,藏着不为人知的辛酸。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618